

# KONEČENŠ VYSVĚŠTLENŠ, CO JE TO COVID!!!

Šterš, 18 srpen 2020

Pšvodcem a vynšlezcem koronaviru COVID-19 je Jšira Cimrman. V letech 1915 - 1919 se všnoval všzkumu virš, bakteriš- a epidemiš-, protoše chtšl s jejich pomocš- zastavit Prvnš- svštovou všilku. Pošš-tal, še po nakašenš- všjch bojujš-cš-ch stran všjchni vyhlišš- kapitulaci a po podepsšjnš- mš-ru dostanou od Jširy vascš-nu na uzdravenš-. Prvnš- vytvošš-enš virus poslal Jšira v roce 1917 do španšlska na testy. Ovšem v laboratošš-i jim utekly myšji. Ty pak roznesly virus mezi lidi (na tzv. španšlskou chšš-ikpu zemšš-elo asi 50 milionš- lidš-).

Jšira pak do konce všilky vyvinul novš virus a aby se vyhnul opakovšjnš- chyby s neposluššmi pšš-enašš-i v podobš- myšjš-, vyzval dobrovolnš-ky z ššad odvedencš-, aby po infekaci virus rozšš-ššili pššš-mo na bojššiti, a tš-m tak zastavili Velkou všilku. Ovšem nemohl najš-t dobrovolnš-ky na testovšjnš-.

Nechšpal, proš- se všjem dobrovolnš-kš-m zdššla devadesšiti procentnš- pravdš-podobnost ššmrtš- jako pššš-lišš velkšš riziko.

Cimrman nakonec virus otestoval na sobš-. Infikace byla ššpššjnš-i, vascš-na proti viru selhala a tak ho ohroššoval tšš-kšš zššpal plic. Nakonec pomohla slivovice od strššš-ka z Valašska v podobš- 50litrovššho demiššonu. Virus souboj se slivovicš- prohrššl. Kdyš se Cimrman vylšš-il a vystšš-zlivšš vedle prššzdnššho demiššonu, uvidššl na radnici novou ššeskoslovenskou vlajku - kterou kdysi ššim navrhl a vyrobil ze dvou kusš- roztrhanššch kalhot bšš-lšš a ššervenšš barvy, a ozdobil modrššmi kalhotkami Boššeny Nššmcovšš, kteršš mu darovala v mlššidš- po nevinnšš prochššzce po Petššš-nšš. Bylo po všilce, jaro 1919. Jšira spošš-tal podle sloššššho statistickššho vzorce, šše dalššš- svštovšj všilka bude za sto let (to ale nevššššl, šše za mššš-c v Nššmecku jistššš desšjtnš-k Hitler dostane prššjem. Pššš šššku na zššchod zakopne, upadne na hlavu a vyvolšš všilku jššš za 20 let). Jšira chtššl virus svššššmit nejmodšššš- armšššš, cošš byla ve svšš dobšš dle nššj ta ššš-nššš, nebošš z šššš-ny pochššzeli v minulosti nejvšššš- mudrci. Zakonzervoval virus, nazval ho COVID-19 (Cimrmanš-v Odzkouššenšš Virovšš Destruktor, vzor 1919). šššš-nšššš armšššš pak pšššššjel balššššek s pšššš-kazem "COVID-19, otevšššš-t za sto let."

Armšššda

balšššek ulošššila v laboratoššš-i ve Wu-Chanu a v prosinci 2019 ho otevššššela. Zbytek pššššš-bšššhu uššš znšššte....

Z pamšššš- slovutnšššho  
JššRY CIMRMANA

Vššim k informaci  
zasšššš

SLššVEK